



В Заводском районе Саратова по факту невыплаты заработной платы на одном из предприятий проводится доследственная проверка



Следственным отделом по Заводскому району города Саратова следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по факту невыплаты заработной платы свыше двух месяцев работникам ПАО «Завод автономных источников тока» проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, в период с ноября 2015 года по февраль 2016 года руководство ПАО «Завод автономных источников тока», осуществляющего деятельность в сфере производства щелочных аккумуляторов, не выплачивало заработную плату работникам предприятия полностью свыше двух месяцев.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначена бухгалтерская судебная экспертиза. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

Отметим, что в соответствии с ч. 3 ст. 37 Конституции Российской Федерации каждый имеет право на вознаграждение за труд без какой бы то ни было дискриминации и не ниже установленного федеральным законом минимального размера оплаты труда, а также право на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

защиту от безработицы. В связи с этим защита конституционного права граждан на вознаграждение за труд является одним из приоритетных направлений в деятельности следователей Следственного комитета России.

06 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1028302>